



WSzSL/FZ.381.93/24/S/1799.2024

Legnica 31-10-2024 r.

Do wszystkich zainteresowanych

**PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO NA DOSTAWĘ:
W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM NA DOSTAWĘ:
MIKROSKOPÓW, AUTOMATYCZNEGO SYSTEMU DO WYKONYWANIA BARWIEN PODSTAWOWYCH, POMP
INFUZYJNYCH., WIRÓWEK LABORATORYJNYCH I URETERORENOFIBEROSKOPU**

znak sprawy WSzSL/FZ-93/24/S

Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11-09-2019 r. Zamawiający poniżej udziela wyjaśnień, w związku z wpłynięciem wniosków od Wykonawców dotyczących wyjaśnień treści SWZ.

Część 3 - wirówki laboratoryjne

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuści duży wyświetlacz graficzny LCD - wygaszanie ekranu po okresie bezczynności w pkt. 11 ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie. Składając taką ofertę należy odnieść się do udzielonej przez Zamawiającego odpowiedzi.

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuści jednoczesne wskazanie na wyświetlaczu zadanej i bieżącej wartości prędkości, RCF, czasu, temperatury w pkt. 13 ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie. Składając taką ofertę należy odnieść się do udzielonej przez Zamawiającego odpowiedzi.

Pytanie 3. Proszę o doprecyzowanie co Zamawiający rozumie i jakie czynności są wymagane pod pojęciem - przeprowadzenie testu bezpieczeństwa elektrycznego ?

Odpowiedź: Jest to test wykonany zgodnie z normą EN 62353.

Uwaga!

Udzielone odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Z poważaniem

Zastępca DYREKTORA
ds. Ekonomiczno-Finansowych
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
w Legnicy

Andrzej Urniaż